
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

О ВОЗОБНОВЛЕНИИ ПРОИЗВОДСТВА ПО ДЕЛУ №101

«19» января 2015 г.                                                                                                   г. Новосибирск

Председатель Комиссии Новосибирского УФАС России по рассмотрению дел по
признакам нарушения законодательства РФ о рекламе Т. В. Лопаткина –
заместитель руководителя управления – начальник отдела рекламы, рассмотрев
материалы дела №101 по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе по факту рассылки при рассылке на номер абонента «…»
SMS-сообщения следующего содержания:

- От: KredClub; «Кредит до 500000р без справок под 20%,платеж по 18000р.Звоните
«…»», Время доставки: 03.12.2013г., 13:23, SMS-центр: «…»,

УСТАНОВИЛ:

«12» августа 2014г. рассмотрение дела № 101 приостановлено в связи с
необходимостью установления местонахождения лица, в действиях которого
содержатся признаки нарушения законодательства РФ о рекламе.

С целью установления местонахождения ИП Шадриной В. А. Новосибирским УФАС
России был направлен запрос в ГУВД по Новосибирской области об оказании
содействия, на который был получен ответ, что ИП Шадрина В. А. зарегистрирована
по адресу «…».

В соответствии с абзацем 5 пункта 35 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе,

ОПРЕДЕЛИЛ:

1. Производство по делу №101 возобновить.

2. Назначить дело №101 к рассмотрению на «24» февраля 2015г. в 14:00 часов по
адресу: г. Новосибирск, ул. Кирова, д.3, 10 этаж, каб. 1007.

3. Индивидуальному предпринимателю Шадриной В.А. до «17» февраля 2015г.
представить в адрес Новосибирского УФАС России:

- копию свидетельства о регистрации в качестве индивидуального
предпринимателя;

- документы, на основании которых осуществлялась SMS-рассылка вышеуказанной
рекламы (договор с рекламодателем, акты оказанных услуг за соответствующий
период, платежные документы, приказ (распоряжение) об осуществлении
рассылки, утвержденный текст SMS-сообщения, подлежащего рассылке, и т.п.);

- документальные сведения об отправителе: KredClub;

- документальные сведения о круге лиц – получателях рассматриваемой рекламы;

- письменные пояснения относительно отсутствия согласия абонента с



телефонными номерами: «…» на получение рассматриваемой рекламы.

- отзыв на данное определение.

Документы представляются в прошитом виде, заверенные уполномоченным
должностным лицом, с сопроводительным письмом, с указанием всех приложений.
В случае отсутствия какого-либо из перечисленных документов необходимы
письменные пояснения.

Явка лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения
законодательства о рекламе – Индивидуального предпринимателя Шадриной В.А.,
либо представителя с надлежащим образом оформленной доверенностью, для
участия в рассмотрении дела по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе обязательна.

Председатель Комиссии                                                       ______________ Т. В. Лопаткина


